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BOMBILLA CERAMICA

CALEFACTORA NEGRA

Manual de Instrucciones

o
TG UL STD. 495

Este manual incluye las especificaciones de uso de las bombillas
ceramicas negras de la serie DL. Por favor, lea atentamente el manual
antes de utilizar el producto y consérvelo junto al mismo.

Caracteristicas

1.Fuente de calor natural similar al calor solar, sin proporcionar
luz visible. Ideal para calentar en horas nocturnas sin interferir
con los ciclos circadianos de los animales.

2.La radiacion infrarroja que emite esta bombilla crean un foco
de calor que calienta desde arriba a los reptiles, al igual que
hace el sol en |a naturaleza.

3.Incrementa el calor en el interior de los terrarios

4.Penetran la piel de los reptiles, calentando su organismo
interno y manteniendo su metabolismo en buenas
condiciones.

5.Larga vida (til (9.000 horas)

6.1deal para ambientes desérticos y tropicales

7.Rosca estandar E27.

8.Material resistente a rotura térmica por salpicaduras de agua,
apto para ambientes himedos.

9.Alambre calefactor 100% de aleacion de niquel.

Especificaciones técnicas

DISTANCIA DE LA POTENCIA
BOMBILLA (cm) —50W [ 75W [ 1oow | T50W
Temperatura °C

15 32 35 39 43
30 26 27 29 29
45 24 25 28 28
60 22 22 26 27
90 22 22 24 24

Instalacion y uso

1.Utilice unicamente con cabezales adecuados y compatibles de
rosca estdndar E27. Recomendamos el uso del cabezal
Reptizoo CS003H.

2.Coloque la bombilla a una altura suficiente para que los
animales no puedan alcanzarla, para evitar lesiones y
quemaduras.

3.Antes de su instalacion, asegurese de que el cabezal esta
desconectado de la toma de corriente.

4.Coloque la bombilla'y enrésquela firmemente, pero sin
exceder la fuerza, para evitar dafios en la conexion. No
conecte el cabezal hasta que la bombilla no esté
completamente colocada.

5.Segun la temperatura deseada, coloque la bombilla a la altura
necesaria segn las caracteristicas de su terrario, siguiendo el
cuadro del apartado 2.

Mantenimiento y precauciones

1.Antes de usar, compruebe que la bombilla esté en buen estado
y sin dafios. No use el producto si nota algln desperfecto en él.

2.Este producto no es sumergible ni estanco. Evite instalar la
bombilla en contacto con el agua, en zonas con posibles
salpicaduras o en lugares cerrados con mucha condensacién
y humedad.

3.Cuando el dispositivo esté en funcionamiento, no lo manipule
a su voluntad. Si desea mover o cambiar la posicién de la
bombilla, desconéctela primero de la corriente y espere un
tiempo prudencial a que se enfrie, para evitar quemaduras.

4.Este producto estd destinado a ser manipulado por personas



sin limitaciones fisicas ni mentales. Mantenga alejado del
alcance de los nifios.

Condiciones de garantia

Garantizamos este producto (ver exclusiones indicadas méas
abajo) al comprador original contra defectos de materiales y de
montaje durante el uso normal en los préximos 36 meses a
partir de la fecha de compra original. A opcién de la empresa, se
reparard o reemplazara el producto sin cargo (pero no se haran
devoluciones en efectivo).

Exclusiones de garantia:

1.Dafios causados por mal uso, falta de mantenimiento, utilizar
el producto para cualquier otro fin al que esta concebido,
utilizar el producto bajo condiciones anormales de trabajo,
temperatura, etc.

2.Los daiios derivados de la modificacion, alteracion o intento A Aol A
de reparacion por cualquiera que no sea el de la empresa. e | Pt et /a\®

3.La transferencia de producto a alguien que no sea el

comprador original. 61 D1 [\
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Living In Nature

LAMPADA CERAMICA
AQUECEDORA PRETA

Manual de Instrugoes

TG UL STD. 495

Este manual inclui as especificagées de uso das lampadas ceramicas
pretas da série DL. Por favor, leia atentamente o manual antes de utilizar o
produto e guarde-o junto a0 mesmo.

Caracteristicas

1.Fonte de calor natural semelhante ao calor solar, sem fornecer
luz visivel. Ideal para aquecer durante a noite sem interferir
com os ciclos circadianos dos animais.

2.A radiagdo infravermelha emitida por esta lampada cria um
foco de calor que aquece os répteis de cima para baixo, tal
como o sol faz na natureza.

3.Aumenta o calor no interior dos terrarios.

4.Penetram a pele dos répteis, aquecendo o seu organismo
interno e mantendo o seu metabolismo em boas condigdes.

5.Longa vida Gtil (9.000 horas).

6.1deal para ambientes desérticos e tropicais.

7.Rosca padrdo E27.

8.Material resistente a quebra térmica por salpicos de dgua,
adequado para ambientes himidos.

9.Fio de aquecimento 100% de liga de niquel.

Especificagdes técnicas

A POTENCIA
L[}'\ﬂéﬂi”?c% 50W [ 75w [ 100w [ 150W
Temperatura °C

15 32 35 39 43
30 26 27 29 29
45 24 25 28 28
60 22 22 26 27
90 22 22 24 24

Instalag@o e uso

1.Utilize apenas com suportes adequados e compativeis com
rosca padrdo E27. Recomendamos o uso do suporte Reptizoo
CS003H.

2.Coloque a lampada a uma altura suficiente para que os
animais ndo a possam alcangar, para evitar lesdes e
queimaduras.

3.Antes da instalagdo, certifique-se de que o suporte esta
desligado da tomada.

4.Coloque a lampada e enrosque-a firmemente, mas sem
exceder a forga, para evitar danos na conexdo. Ndo ligue o
suporte até que a lampada esteja completamente colocada.

5.De acordo com a temperatura desejada, coloque a ldmpada na
altura necesséria de acordo com as caracteristicas do seu
terrdrio, seguindo a tabela da segéo 2.

Manutengao e precaugdes

1.Antes de usar, verifique se a lampada estd em bom estado e
sem danos. N&o use o produto se notar algum defeito nele.

2.Este produto ndo é submergivel nem estanque. Evite instalar a
lampada em contacto com a dgua, em &reas com possiveis
salpicos ou em locais fechados com muita condensagéo e
humidade.

3.Quando o dispositivo estiver em funcionamento, ndo o
manipule a sua vontade. Se desejar mover ou mudar a posi¢do
da lampada, desligue-a primeiro da corrente e espere um
tempo razodvel para que arrefeca, para evitar queimaduras.

4.Este produto destina-se a ser manipulado por pessoas sem
limitagdes fisicas ou mentais. Mantenha fora do alcance das



criangas.

Condigoes de Garantia

Garantimos este produto (ver exclusées indicadas abaixo) ao
comprador original contra defeitos de materiais e de montagem
durante o uso normal nos préximos 36 meses a partir da data
de compra original. A opgao da empresa, o produto sera
reparado ou substituido sem custo (mas néo serdo feitas
devolugdes em dinheiro).

Exclusoes de garantia:

1.Danos causados por mau uso, falta de manutengao, utilizar o
produto para qualquer outro fim para o qual esta concebido,
utilizar o produto sob condi¢des anormais de trabalho,
temperatura, etc.

2.0s danos decorrentes da modificagéo, alteragdo ou tentativa

P a RECICLA
de reparagéo por qualquer pessoa que ndo seja a da empresa. Al Azul Ty
A s . o . zZul marilio -
3.A transferenc!aAdo produto para alguém que ndo seja o Carton Plastico / Metal / ®
comprador original. .1 .1 (
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Living In Nature

BLACK HEAT
CERAMIC BULB

Instruction Manual

TG UL STD. 495

This manual includes the usage specifications for the DL series black
ceramic bulbs. Please read the manual carefully before using the product
and keep it with the product.

Features

1.Natural heat source similar to solar heat, without providing
visible light. Ideal for nighttime heating without interfering
with the animals' circadian rhythms.

2.The infrared radiation emitted by this bulb creates a heat spot
that warms reptiles from above, just like the sun does in
nature.

3.Increases the heat inside terrariums.

4.Penetrates the skin of reptiles, warming their internal

organism and maintaining their metabolism in good condition.

5.Long lifespan (9,000 hours).

6.1deal for desert and tropical environments.

7.Standard E27 socket.

8.Material resistant to thermal breakage from water splashes,
suitable for humid environments.

9.100% nickel alloy heating wire.

Technical specifications

POWER
BULB&?SANCE 50W [ 75w [ 100w [ 150W
Temperature °C
15 32 35 39 43
30 26 27 29 29
45 24 25 28 28
60 22 22 26 27
90 22 22 24 24

Installation and Use

1.Use only with suitable and compatible standard E27 socket
heads. We recommend using the Reptizoo CS003H head.

2.Place the bulb at a sufficient height so that animals cannot
reach it, to avoid injuries and burns.

3.Before installation, ensure that the head is disconnected from
the power outlet.

4.Place the bulb and screw it in firmly, but without excessive
force, to avoid damage to the connection. Do not connect the
head until the bulb is completely placed.

5.According to the desired temperature, place the bulb at the
necessary height according to the characteristics of your
terrarium, following the table in section 2.

Maintenance and precautions

1.Before use, check that the bulb is in good condition and
without damage. Do not use the product if you notice any
defects in it.

2.This product is not submersible or waterproof. Avoid installing
the bulb in contact with water, in areas with potential splashes,
or in enclosed places with high condensation and humidity.

3.When the device is in operation, do not manipulate it at will. If
you wish to move or change the position of the bulb, first
disconnect it from the power supply and wait a reasonable
time for it to cool down to avoid burns.

4.This product is intended to be handled by people without
physical or mental limitations. Keep out of reach of children.



Warranty conditions

We guarantee this product (see exclusions indicated below) to
the original purchaser against defects in materials and
assembly during normal use for the next 36 months from the
original purchase date. At the company's option, the product will
be repaired or replaced free of charge (but no cash refunds will
be made).

Warranty exclusions:

1.Damage caused by misuse, lack of maintenance, using the
product for any purpose other than that for which it is
intended, using the product under abnormal working
conditions, temperature, etc.

2.Damage resulting from modification, alteration or attempted
repair by anyone other than the company.

3.The transfer of the product to someone other than the original

RECICLA
purchaser.

Al Azul Al Amarillo -
Cartén Plastico / Metal / ®

CA G5
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AMPOULE CHAUFFANTE
EN CERAMIQUE NOIRE

Manuel d'instructions

TG UL STD. 495

Ce manuel inclut les spécifications d'utilisation des ampoules chauffantes
en céramique noire de la série DL. Veuillez lire attentivement le manuel
avant d'utiliser le produit et conservez-le avec celui-ci.

Caractéristiques

1.Source de chaleur naturelle similaire a la chaleur solaire, sans
fournir de lumiére visible. Idéal pour le chauffage nocturne
sans interférer avec les rythmes circadiens des animaux.

2.Le rayonnement infrarouge émis par cette ampoule crée un
point chaud qui réchauffe les reptiles par le haut, tout comme
le soleil le fait dans la nature.

3.Augmente la chaleur a l'intérieur des terrariums.

4.Pénétre la peau des reptiles, réchauffant leur organisme
interne et maintenant leur métabolisme en bon état.

5.Longue durée de vie (9 000 heures).

6.1déal pour les environnements désertiques et tropicaux.

7.Culot standard E27.

8.Matériau résistant a la rupture thermique due aux
éclaboussures d'eau, adapté aux environnements humides.

9.Fil chauffant 100 % en alliage de nickel.

Spécifications techniques

PUISSANCE
TCASELS (S T 7oH_|_toon | Tsm
Température °C
15 32 35 39 43
30 26 27 29 29
45 24 25 28 28
60 22 22 26 27
90 22 22 24 24

Installation et utilisation

1.Utilisez uniquement avec des douilles standard E27
appropriées et compatibles. Nous recommandons l'utilisation
de la douille Reptizoo CS003H.

2.Placez I'ampoule a une hauteur suffisante pour que les
animaux ne puissent pas l'atteindre, afin d'éviter les blessures
et les brilures.

3.Avant l'installation, assurez-vous que la douille est débranchée
de la prise de courant.

4.Placez 'ampoule et vissez-la fermement, mais sans forcer
excessivement, pour éviter d'endommager la connexion. Ne
branchez pas la douille tant que I'ampoule n'est pas
complétement en place.

5.En fonction de la température souhaitée, placez I'ampoule a la
hauteur nécessaire en fonction des caractéristiques de votre
terrarium, en suivant le tableau de la section 2.

Entretien et précautions

1.Avant utilisation, vérifiez que I'ampoule est en bon état et sans
dommage. N'utilisez pas le produit si vous remarquez des
défauts.

2.Ce produit n'est ni submersible ni étanche. Evitez d'installer
I'ampoule au contact de I'eau, dans des zones susceptibles
d'étre éclaboussées ou dans des endroits clos avec une forte
condensation et humidité.

3.Lorsque I'appareil est en fonctionnement, ne le manipulez pas
a votre guise. Si vous souhaitez déplacer ou changer la
position de I'ampoule, débranchez-la d'abord de I'alimentation
électrique et attendez un délai raisonnable qu'elle refroidisse



pour éviter les brdlures.

4.Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes sans
limitations physiques ou mentales. Tenir hors de portée des
enfants.

Conditions de garantie

Nous garantissons ce produit (voir les exclusions indiquées
ci-dessous) a I'acheteur original contre les défauts de matériaux
et d'assemblage lors d'une utilisation normale pendant les 36
mois suivant la date d'achat d'origine. Au choix de I'entreprise, le
produit sera réparé ou remplacé gratuitement (mais aucun
remboursement en espéces ne sera effectué).

Exclusions de garantie :
1.Dommages causés par une mauvaise utilisation, un manque
d'entretien, I'utilisation du produit a des fins autres que celles
pour lesquelles il est congu, |'utilisation du produit dans des -
conditions de travail, de température, etc. anormales AlAzul Al Amarillo - ®
3 , a6 perature, €ic. a es. Cartén Plastico / Metal /
2.Dommages résultant d'une modification, d'une altération ou

\ h . ) °—3 °o—3 (
d'une tentative de réparation par toute personne autre que l ‘] l ‘] \
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l'entreprise.
3.Le transfert du produit a une personne autre que I'acheteur
original. , ,
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